

广东卫视春晚开启录制 曾小敏张卫健演绎“侠骨柔情”

新快报讯 记者徐绍娜报道 “2022龙腾虎跃大湾区广东卫视春晚”近日在长隆开启录制,曾小敏、张卫健、常石磊、Twins等明星、艺人相继亮相录制现场。张卫健和曾小敏此次以“组合”形式亮相,带来“跨界”节目《侠骨柔情》。接受采访时,张卫健表示从没尝试过和粤剧合作演出,此次可以跟粤语有个交融碰撞,非常兴奋。

《侠骨柔情》是将经典粤剧唱段《分飞燕》和影视金曲《铁血丹心》进行融合,且粤剧用了交响乐来呈现,粤剧的排场加上经典影视剧的剧情,呈现了一个十分特别的舞台。张卫健称此次是第一次尝试跟粤剧合作,跟粤剧名角曾小敏的合作感觉非常亲切,希望日后可以有一个更全面的粤剧表演。

曾小敏也表示这次节目形式非常新颖,将传统的粤剧元素和怀旧金曲放到节目当中,既有粤语的表达,也有粤剧的表达,“这样的融合很有意思,非常考验音乐创作和导演,当我听到两首完全不同风格的歌曲融合在一起的时候我很惊讶,也很惊喜,这是一种全新的尝试,希望大家能够喜欢。”



■曾小敏和张卫健此次以“组合”形式亮相。

新快报记者 夏世焱/摄

近年,粤剧越来越受到年轻人关注,曾小敏主演的粤剧电影《白蛇传·情》叫好又叫座,去年曾小敏粤剧艺术全国巡演也已走过了好几个城市,反响非常不错。采访现场,曾小敏称近几年一直在做粤剧的推广,包括粤剧电影、粤剧进校园,以及剧目创新、跨界融合

等,让粤剧有了很好的展现平台。“对于粤剧将来的发展,对传统文化将来的普及,我是很有信心的。”她认为,时代在发展,现在国潮兴起,对戏曲文化戏曲艺术是一个很好的时机,相信将来会有更多戏曲节目或是古装节目,和大家有交流。

周传雄罗中旭李泉 加盟《时光音乐会》

新快报讯 记者徐绍娜报道 综艺节目《时光音乐会》周五晚播出“时光金嗓风云会”。本期节目,除了“时光音乐人”谭咏麟、林志炫、许茹芸、张杰、凤凰传奇、郁可唯带来的演唱,还有罗中旭、周传雄、戴军、李泉、周蕙、戴佩妮、飞儿乐团等加盟。

新加盟的“时光金嗓”都具有鲜明的音乐风格,音乐发展道路也不尽相同。有仅用音色征服观众,拥有属于自己代表性治愈金曲的歌手;也有集唱歌与创作于一身,才华横溢的全能型歌手。

如罗中旭,他出道至今33年,是上世纪末内地歌坛最受观众喜爱四大男歌手之一,创作并演唱了《星光灿烂》《起风的黄昏》等金曲。节目中,罗中旭分享与众多“时光音乐人”的友谊趣事,爱好足球的他和谭咏麟一样都负责中场位,也曾和谭咏麟在球场上对战。被称为娱乐圈“中华卡拉OK曲库”的戴军曾以一首《阿莲》红遍大江南北。节目中,戴军首次动情讲述代表作《阿莲》背后的音乐故事。许多人以为《阿莲》是一首唱给心爱女孩的歌曲,但戴军的解释让现场嘉宾都十分惊讶。

周蕙的《约定》《不想让你知道》《咖啡季节》等单曲深入人心。节目现场,周蕙直言《时光音乐会》是她看过最温馨、治愈的音乐综艺,并自曝自己阴差阳错当上歌手的故事。

周传雄、李泉、戴佩妮和飞儿乐团则属于创作型歌手,在音乐路上坚持心仪的风格,演奏自己的旋律。周传雄出道至今33年,创作歌曲近三百首,是业内叱咤风云的“情歌教父”,代表作传唱度极高,如《出卖》《记事本》《冬天的秘密》《我的心太乱》等,一首《黄昏》甚至被疯狂翻版了上百次,《寂寞沙洲冷》更是成为KTV必点歌曲。节目中,周传雄不仅分享入选“小虎队”备选成员的故事,还讲述他创作的大热金曲《记事本》背后自己的暗恋故事、表白细节等,现场首曝的出道照片也令嘉宾们惊叹不已。

同样是创作型歌手的李泉,是中国内地最早的学院派唱作歌手,也是首个获得美国滚石音乐杂志古典音乐大奖的华人艺术家,被业内称为“音乐才子”,代表作有《爱是什么》《我要我们在一起》等。这次李泉分享了和谭咏麟的奇妙缘分以及音乐带给自己的力量。

《欢唱大篷车》收官

蔡国庆再唱《365个祝福》

新快报讯 记者徐绍娜报道 全民互动欢唱类节目《欢唱大篷车》周六晚上收官。节目历时三个多月,见证了十三座城市的人情百味,收录了幸福欢乐的时代之声。收官站,大篷车回到最初的起点长沙,欢乐领唱员李锐、沈梦辰携手欢唱大福星蔡国庆,在长沙与新老朋友再相聚,用热情洋溢的歌声为本季节目画上句号。

蔡国庆用一首家喻户晓的歌曲开启了长沙站的欢唱,《365个祝福》为在场的每一个人送上了美好的祝愿,让漫天飘雪的长沙暖意十足。

大篷车收官站广邀全国爱唱歌的朋友,之前跟大篷车擦肩而过的人们此次

得以在现场圆梦。特意从安徽六安赶来的饭店老板徐本浩演唱了一首《滚滚长江东逝水》,笑称唱歌改变了他的生活。来自广西的蚕农吴恩师,一首《鸿雁》惊艳全场,连蔡国庆都不禁赞叹其演唱水准高。无师自通的他唱歌时没有独特的技巧,只有饱满的情感,那是一种尝尽生活酸甜苦辣后的沉淀。同样从广西赶来的小伙子梁巍,歌声也成为了他直抒胸臆的话语。乐天派的阿姨张菊芳一登台就用笑容感染了大家。她形容自己性格年轻乐观,像“八九点钟的太阳”。一首高水准的《打起手鼓唱起歌》不仅获得了蔡国庆的连连称赞,也表达了她从音乐中收获的幸福。



电视剧《勇敢的心2》

杨志刚:这是我入行来演得最好的一次

新快报讯 记者梁燕芬报道 年代抗日题材剧《勇敢的心2》目前正在热播。杨志刚在剧中演绎的文人佟家儒非常“平凡”,但正是这样一个平凡的人,最终奋起反击侵略者。

电视剧《勇敢的心》七年前在四家卫视同步首播时,收视和口碑均不俗。目前,其续集《勇敢的心2》正在热播中,虽说是续集,但其并未延续前作中的故事情节、人物走向,反倒另辟蹊径展开一个崭新的故事:一个普通、平凡的人在抗战年代里从对战事的漠不关心到逐渐运用自己的智慧对抗敌人,最终将侵略者赶出国门。即使如此,但两剧本质相同,皆以“勇敢的心”为故事核心。

《勇敢的心2》中杨志刚饰演的佟家儒是一个胆小甚至还有点懦弱的中学国文老师,一生长衫,一副圆框眼镜。该剧着重刻画了佟家儒从“逃避”到“面对”的人性转变,他原本只想苟活乱世,后来意识到了自己作为中国人的使命,用他自己的方式在几年间与日寇坚持斗争,由一个文人变成了一个战士。佟家儒的人生轨迹不只是他一个人的反转,更是整



个抗战年代里所有中国知识分子挣扎和反抗的缩影。对于佟家儒这个角色,杨志刚直言:“在我最好的年华遇到了最好的角色佟家儒,这一定是我从事此行业演得最好的一次,尽力了,无怨无悔。”

女演员何花饰演佟家儒的妻子栀子,她表示,栀子作为动荡年代命运洪流中更

加平凡的一个微小缩影,看似柔弱朴实,实质具有反抗精神,“在一个动荡的年代下,每个阶层每个出身不同的人经历转变走上了爱国抗日之路,他们有很平凡的部分,但是他们身上又有特别不平凡的特质,所有小人物的不平凡汇聚起来就变成了一个非常动人的英雄传奇故事。”

